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A  fővárosi tanács végrehaj­
tó bizottsága pénteken Veres 
József elnökletével ülést tar­
tott. Az ülésen részt vett Kál­
lai Gyula, az M SZM P Poli­
tikai Bizottságának tagja, a 
Minisztertanács első elnök­
helyettese, aki a végrehajtó 
bizottság vezetőivel és tagjai­
val hosszas, szívélyes beszél­
getést folytatott a végrehajtó 
bizottság és az egész tanács 
előtt álló feladatokról.

A  napirend tárgyalása so- 
. rán a végrehajtó bizottság 
megvitatta Budapest idei köz- 
világítási hálózatfejlesztési 
tervét.

A  jóváhagyott program sze­
rint az idén —  tizenhat millió 
forintot meghaladó költséggel 
—  elsősorban a belső, nagy­
forgalmú utak és terek világí­
tását javítják; ugyanakkor je­
lentősen fejlesztik a külső ke­
rületek közvilágítási hálózatát 

_ is.
Úgynevezett útátfeszítéses 

fénycsöveket —  azaz az úttest 
fölé helyezett világítótesteket 

' —  szerelnek fel egyebek kö­
zött a II. kerületben a Fő ut­
cában, a Frankel Leó utcában 
és a Török utcában; a Belvá- 

! rosbán a Honvéd, a Szemere 
és a Balassi Bálint utcában; 
a VI. kerületben a Rudas 
íjászló utcában, a X II. kerü­
letben a Nagyenyed utcában 
és a Böszörményi úton; An­
gyalföldön a Lehel utca és a 
Pozsonyi út egy-egy szakaszán. 
Ugyancsak korszerű fénycső- 

| világítást kap az óbudai Á r­
pád fejedelem útja, a V III. ke­
rületi Baross utca, a Harminc- 
kettesek tere, a Horváth M i­
hály tér és a Kulich Gyula tér, 
valamint a XI. kerületi Ke­
lenföldi út.

Higanygőzlámpákat szerel­
nek fel a Belvárosban a Belg­
rad rakpart Lánchíd és Erzsé- 
bet-híd közötti szakaszán, a 
Népköztársaság útja Bajcsy- 
Zsilinszky út és November 7. 
tér közé eső részén, a Madách 
téren, a IX. kerületben az Ü l­
lői úton, továbbá a Villányi út 
páros oldalán, a Szent István 
parkban a Margithíd és az 
Ipoly utca között, valamint a 
XIII. kerületi Reitter Ferenc 
utcában. A  kerületi tanácsok 
saját erőből a többi között a 
Keleti Károly utcában, a Bim ­
bó utcában, a Törökvész úton, 
a X III. kerületben a Váci 
úton és a Thälmann úton sze­
relnek fel modern fénycsöve­
ket és higanygőzlámpákat.

Az idei fejlesztési program­
ban szerepel még az Alagút, a 
Kőbányai út, a XII. kerületi 
Alkotás utca és a XIII. kerü­
leti Hegedűs Gyula utca világí­
tásának javítása. A külső ke­
rületekben —  Kőbányán, Ú j­
pesten, Rákospalotán, Pestúj­
helyen, Rákosszentmihályon, 
Rákoskeresztúron, Pesti őri n- 
cen, Kispesten, Pesterzsébeten, 
Csepelen, Budafokon, Budaté- 
tényben és Nagytétényben —  
egy sor útszakaszon új típusú 
higanygőzlámpákkal javítják a 
közvilágítást.

A  végrehajtó bizottság ez­
után megtárgyalta és elfogad­
ta a főváros idei ú t- és vá­
gányfelújítási terveit. A  belső

és külső kerületek útvonalai­
nak rendbehozására, korszerű­
sítésére több tízmillió forintot 
irányoztak elő. Hasonlóan 
nagy összegeket szánnak a vá­
gányhálózat javítására, rend- 
behozatalára is. Nagyobb sza­
bású vágány javítási munkák 
lesznek például a Mártírok út­
ján, a Belvárosban a Bajosy- 
Zsilinszky úton és a Tanács- 
kőrúton, a IX. kerületben az 
Üllői út és a Soroksári út egy- 
egy szakaszán. Angyalföldön a 
Sziget utcában, Óbudán a Bé­
csi úton, a Józsefvárosban a 
Kőbányai úton, továbbá a

Moszkva téren több más vo­
nalon.

Az ülésen jóváhagyták több 
új beruházási terv feladatát is. 
Ezek szerint a Patyolat Válla­
lat az Attila utcai telepen 
vegytisztító üzemet kap majd, \ 
amely a tervek szerint évi 5
6,4 millió forint értékű mun­
kát végez. i

A végrehajtó bizottság vé- j 
gül határozatot hozott a fővé- I 
rosi javító- és szolgáltató há- ? 
lózat fejlesztésére. Határozat i 
született a kerületi népműve- 1 
lési otthonok hatáskörének bő- í 
vítésére is.
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